## M. M. WARBURG & CO SCHIFFAHRTSTREUHAND

## «Anlegernr»

«Anrede»

«Name1»

«Name2»

«Name3»

«Name4»

«Strasse»

«Pstlz» «Ort»

Ulrike Slotala

SEEHANDLUNG

Telefon (040) 32 82-52 38

Telefax (040) 32 82-52 10

e-mail: <u>uslotala@mmwarburg.com</u>
Hamburg, den 22. Dezember 2000

"Agulhas Stream" GmbH & Co. KG

«Briefl\_Anrede1», «Briefl\_Anrede2»,

anliegend übersenden wir Ihnen ein Schreiben der Geschäftsleitung der "Agulhas Stream" GmbH & Co. KG zu Ihrer Kenntnisnahme.

Mit freundlichen Grüßen

M.M.Warburg & CO Schiffahrtstreuhand GmbH



"Agulhas Stream" - Neuer Wall 77 - 20354 Hamburg

An die Gesellschafter der "Agulhas Stream" GmbH & Co. KG

Neuer Wall 77 20354 Hamburg Tel.: 040 - 34 84 2 - 113 Fax: 040 - 34 84 2 - 299

Hamburg, 21.Dezember 2000

"Agulhas Stream" GmbH & Co. KG

Sehr geehrte Damen und Herren,

LUNG das Jahr 2000 neigt sich dem Ende entgegen, und wir möchten es nicht versäumen, Ihnen mit diesem Schreiben einige Informationen zur aktuellen Entwicklung Ihrer Fondsgesellschaft mitzuteilen.

Der Geschäftsverlauf der Gesellschaft hat sich planmäßig entwickelt. Das Schiff war, bis auf wenige Stunden, immer "on hire" und fährt zur Zufriedenheit aller Beteiligten. Zur Zeit befindet sich das Schiff auf dem Weg von Cotonou nach Valparaiso und wird am 23. Dezember 2000 durch die Magellanstraße Südamerikas fahren.

Um den momentanen niedrigen Zinssatz des Yen zu nutzen, wurde in enger Abstimmung und mit Zustimmung des Beirates ein Teilbetrag von US-Dollar 6,4 Mio. (ca. 40 %) des US-Dollar-Schiffshypothekendarlehens in Yen umfinanziert. Der Zinssatz für das Yen-Schiffshypothekendarlehen wurde für 5 Jahre mit 2,46 % p. a. festgelegt.

Die Zinsbindung für das US-Dollar-Schiffshypothekendarlehen wird kurz- bis mittelfristig geschlossen und liegt bei Zinssätzen um 7,9 % p. a. Die Mischfinanzierung zwischen US-Dollar und Yen führt dazu, daß die Zinsbelastung der Fondsgesellschaft deutlich abgesenkt wird.

Wir werden in unserem Bericht der Geschäftsführung zum Geschäftsjahr 2000 ausführlich über das abgelaufene Jahr berichten, möchten es aber nicht versäumen, Ihnen eine geruhsame Advents- und Weihnachtszeit sowie ein erfolgreiches Neues Jahr zu wünschen.

Mit freundlichen Grüßen

Stefan Kolb

"Agulhas Stream" GrhbH & Co. KG

i.W. Jan Bolzen

"Agulhas Stream" GmbH & Co. KG

Dresdner Bank BLZ 200 800 00 Kto 9865019

Handelsregister Amtsgericht Hamburg HR A 92575

Komplementärin: Verwaltungsgesellschaft "Agulhas Stream" mbH

Handelsregister Amtsgericht Hamburg HR B 69152

> Geschäftsführer: Karl-Heinz.Hilbig Stefan Kolb